

Пресс-релиз компании «1С-Рарус» от 26 июня 2008 года

Тема: «1С-Рарус:Дистрибьюция» - собрала партнеров со всей России на семинар в Турции. Подводим итоги встречи.

Аннотация: С 16 по 23 мая 2008 года компания «1С-Рарус» провела первый выездной семинар для партнеров компании. Цель семинара - обмен опытом внутри партнерской сети по технологиям работы. В мероприятии приняли участие более 60 руководителей и сотрудников, ответственных за развитие основных направлений бизнеса, из 24 городов России.

В г. Кемер, в отеле категории 5*, прошел первый выездной партнерский семинар. Мероприятие было организовано для партнеров компании «1С-Рарус» по направлению «1С-Рарус:Дистрибьюция». Компания «1С-Рарус» является дистрибутором фирмы «1С» с 1995 года, на постоянной основе с нами сотрудничают более 700 партнеров фирмы «1С». Партнеры проявляют большой интерес к технологиям работы компании «1С-Рарус», в связи с этим появилась необходимость проведения бизнес-семинара. По результатам проведенного семинара 100 % участников семинара оценили организацию и содержательную часть мероприятия на «5» баллов. В связи с этим руководство компании «1С-Рарус» планирует проводить ежегодно подобные мероприятия для партнерской сети.

Основными целями семинара являлись: предоставить партнерам результаты работы компании «1С-Рарус» за 2007 г., новые партнерские программы; поделиться планами в области дистрибьюции программного обеспечения на 2008 г. Эта информация помогает партнерам планировать развитие собственного бизнеса. В результате семинара была создана обстановка, и заложена основа для обсуждения и обмена опытом руководителей компаний по основным направлениям бизнеса фирм 1С:Франчайзи. Ведущие менеджеры компании «1С-Рарус» поделились опытом и рассказали об организации бизнеса в компании «1С-Рарус».

Открыл деловую часть семинара со вступительным словом и докладом о компании «1С-Рарус» Управляющий компании - Дмитрий Казачков.

В последующие четыре дня рабочей части семинара состоялись секции:

- «Вопросы организации и развития бизнеса фирмы 1С:Франчайзи»,
- «Перспективы развития отраслевых направлений бизнеса франчайзи»,
- «Вопросы кадровой политики фирмы-франчайзи в современных условиях»,
- «Проектные технологии при внедрении информационных систем на базе программных продуктов фирмы «1С».

16 докладчиков представили актуальную информацию о состоянии дел по основным направлениям деятельности «1С-Франчайзи», анализ статистических данных по отрасли, основные положения по системе управления. Среди докладчиков были также руководители ведущих фирм 1С:Франчайзи, что сделало семинар особенно интересным и дало много тем к обсуждениям. Было проведено 4 тематических круглых стола и 3 тренинга.

Семинар - это не только совместная работа, это общение в неформальной обстановке и совместный активный отдых. Организаторы семинара уделили особое внимание развлекательной программе и отдыху партнеров.

Каждое утро начиналось с мастер-класса по теннису на корте отеля. Такая утренняя зарядка давала большой заряд энергии для плодотворной работы на весь день.

Партнеры высоко оценили нестандартный подход к теоретическому и практическому содержанию мероприятия. По результатам опроса, все участники планируют принимать участие в последующих партнерских мероприятиях компании «1С-Рарус».

В течение года «1С-Рарус» проводит десятки выездных семинаров, оказывая поддержку компаниям в области обучения сотрудников и своих партнеров в различных городах России и Украины.

Как показывает опыт, партнерские семинары являются одними из наиболее эффективных форм взаимодействия представителей фирм, ведущих свой бизнес вместе с «1С». Мы надеемся,

что проведенный семинар компании «1С-Рарус» принес участникам новые знания и, самое главное, заряд положительной энергии для развития бизнеса!

Информация о компании «1С-Рарус»

Внедренческий центр «1С-Рарус» - совместное предприятие фирм «1С» и «Рарус», созданное в 1994 году. За время работы на рынке клиентами компании стали более 60 000 предприятий России и стран СНГ, а также подразделения крупнейших мировых компаний.

«1С-Рарус» имеет статусы: 1С:Франчайзи, 1С:Дистрибьютор, Центр Сертифицированного Обучения фирмы «1С», Авторизованный центр сертификации «1С:Профессионал», Корпоративный член Института Профессиональных Бухгалтеров, 1С:Консалтинг, Центр компетенции по производству, Golden Partner фирмы Novell, официальный партнер фирмы «ASP Linux», официальный партнер корпорации American Power Conversion (APC), партнер компании «Панасоник Инжиниринг СНГ», Торговый партнер Microsoft, партнер «ACER». «1С-Рарус» является членом ассоциации Некоммерческого Партнерства поставщиков программных продуктов (НП ППП) и Национальной Торговой Ассоциации (НТА).

В компании работает 900 сотрудников, большинство из них сертифицированы фирмой «1С». Система менеджмента компании сертифицирована на соответствие международному стандарту качества ISO 9001:2000.

Дополнительная информация: www.rarus.ru

За дополнительной информацией просьба обращаться к PR-менеджеру ВЦ «1С-Рарус», Татьяне Кондратьевой по тел.: (495)223-0404, 250-6383, 250-6393